

# Velká Británie: Čtyři studenti byli vyhozeni ze školy kvůli zneuctění Koránu, matka jednoho z nich se přišla omluvit se zahalenou hlavou

[volnyblog.cz/velka-britanie-ctyri-studenti-byli-vyhozeni-ze-skoly-kvuli-zneucteni-koranu-matka-jednoho-z-nich-se-prisla-omluvit-se-zahalenou-hlavou](https://volnyblog.cz/velka-britanie-ctyri-studenti-byli-vyhozeni-ze-skoly-kvuli-zneucteni-koranu-matka-jednoho-z-nich-se-prisla-omluvit-se-zahalenou-hlavou)

1. března 2023



1.3.2023

Již minulý týden vyvolal poprask případ, kdy čtyři britští studenti jen mírně zneuctili korán, který podle všeho do školy sami přinesli, za což byli následně vyhozeni.

Jen malá odbočka: v téže zemi nedávno nechali na svobodě 4 Afghánce, kteří znásilnili v budově školy studentku, přičemž všichni mohou stále školu navštěvovat, aniž by jim hrozil trest.

Tedy na jedné straně britské školy vyhazují studenty za drobné zneuctění koránu, na druhé straně jiné studenty za znásilnění ponechávají zcela bez trestu.

Co jiného má asi dokázat, že Britanistán přechází na právo šaría?

O případu znásilnění dívky jste si mohli přečíst již [zde](#) a [zde](#) o protestech jejích spolužaček proti tomu, že skupina invazistů nebyla nijak potrestána. Zatímco dívka s těžkým traumatem zůstává doma, Afghánci, kteří o sobě tvrdí, že jsou nezletilí, chodí nadále do téže školy, kde znásilňovali.

Druhý případ, který byl – na rozdíl od uvedeného znásilnění – v téže zemi považován za těžký prohřešek, se odehrál minulý týden. Čtyři britští studenti byli suspendováni ze střední školy v hrabství West Yorkshire za údajné „znesvěcení“ výtisku Koránu.

Fotografie níže ukazuje celý rozsah takzvaného znesvěcení Koránu, které se skládá z několika zářezů na stránkách ve spodní části koránu. Korán tedy nebyl roztrhán, spálen či pošlapán, což by vše bylo považováno za těžké znesvěcení a například v Pákistánu by to znamenalo trest smrti.



Ponížením pak bylo, když matka jednoho z vyloučených chlapců – údajně autisty – přišla do za muslimy, aby se jim za syna omluvila a sypala si popel na hlavu. Není muslimka, přesto si zakryla hlavu na znamení podpory islámu.

The mother of an autistic 14 year old boy who was involved in the desecration of the Holy Quran at Kettlethorpe High School in Wakefield tells Muslims at Jamia Masjid Swafia that her son is a "very silly boy" without "malicious intent" who is genuinely remorseful.

[pic.twitter.com/xZGueI4Ctj](https://pic.twitter.com/xZGueI4Ctj)

— 5Pillars (@5Pillarsuk) [February 26, 2023](#)

Matka autistického 14letého chlapce, který se podílel na údajném znesvěcení koránu na střední škole Kettlethorpe ve Wakefieldu, říká muslimům v Jamia Masjid Swafia, že její syn je velmi hloupý chlapec, vše údajně udělal bez zlých úmyslů, přičemž svých činů upřímně lituje.

Zajímavě je vše komentováno i na tomto videu (anglicky):



Watch Video At: <https://youtu.be/IU4T9sxokTM>

Jisté je, že kdyby chlapci roztrhali na kusy nebo spálili Bibli nebo svatou knihu jakéhokoli jiného náboženství, nic by se jim nestalo.

Tedy znovu opakují dvě porovnání:

**Čtyři Afghánci znásilní dívku ve škole** – zůstávají bez trestu a mohou i nadále chodit do školy, kde dívku znásilnili. Podle práva šaría jako muslimové mohli znásilnit nemuslimku, korán je k tomu přímo nabádá. Navíc, pokud oni tvrdí něco jiného než dívka, má jejich hlas mnohem větší váhu.

**Čtyři Britové mírně poškodí korán** – jsou potrestáni a vyhozeni ze školy. V islámu jde podle práva šaría o přečin rouhání, za který může následovat až trest smrti.

Matka jednoho z nich se pak zahalená omlouvá asi tak, jak by se omlouvala nějaká nemuslimka za rouhání svého dítěte v islámské zemi, kde by mu hrozil trest smrti.

Neexistuje snad lepší důkaz, že přinejmenším Britanistán přechází na právo šaría? Myslíte si, že v některé další obohacované zemi by to dopadlo jinak? Předpokládám, že například v Germanistánu by školy a úřady jednaly úplně stejně....

článek vyšel: 28.2.2023

zdroj: <https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/velka-britanie-ctyri-studenti-byli-suspendovani-kvuli-poskozeni-koranu-matka-jednoho-z-nich-se-prisla-omluvit-se-zahalenou-hlavou-video/>

všechny důležité informace najdete tady: <http://www.volnyblog.cz>

Dočetli jste jeden z našich článků?

Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je příspěvkem k další nezávislosti a na fungování ! Volného blogu a také investicí do jeho budoucnosti.

Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: <https://volnyblog.cz/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

by [Lenka Peterková](#)/1 března, 2023/

**Send us mail**

---

o replies

**Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!